Numele: __________________________                                                                                  Data: __________________
TEST  DE  EVALUARE
1.           Calculaţi, respectând ordinea efectuării operaţiilor:
a) 15 x 4 : 2 - 15: 5 x10 =                 b)   [( 328 + 97 – 100) : 5 + (70 + 168 x 5 : 8 )] = 

          = __________________                   = _________________________________________

          = __________________                   = _________________________________________

          = __________________                   = _________________________________________

                                                                    = _________________________________________

                                                                    = _________________________________________
2.             Descoperă  numerele necunoscute:                              Rezolvare
a) ,,a’’ este întreitul lui ,,b’’                           ______________________________________
b) ,,b’’ este jumătatea lui ,,c’’                       ______________________________________      

c) ,,c’’ este o cincime din ,,d’’                       ______________________________________
d) ,,d’’ este dublul lui ,,e’’                              ______________________________________
e) ,,e’’ este rezultatul exerciţiului:                 ______________________________________
   e = [( 524 -16 x 7 : 4 ) + 504] : 10          ______________________________________ _______________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.               Aflaţi jumătatea triplului sumei dintre produsul numerelor 56 şi 24 şi câtul numerelor 238 şi 7.  ( Transpuneţi enunţul într-o singură expresie numerică  şi  rezolvaţi. )

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.             Dacă o treime a unui număr se micşorează cu 23, iar rezultatul se înjumătăţeşte, se obţine 50. Transpuneţi enunţul sub forma unei expresii numerice şi aflaţi care este numărul necunoscut.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                         R: ___________________

5.             Diferenţa a două numere este 668. Dacă împărţim al doilea număr la primul se obţine câtul 8 şi restul 17. Aflaţi care sunt cele două numere. (folosiţi reprezentarea grafică)
…………………………………__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

                                                                                                                         R: ___________________
6.            Dintr-o seră au fost culese 944 de garoafe. Un sfert din ele au fost trimise unui cămin de bătrâni. Câte garoafe mai trebuie culese pentru a putea expedia câte 325 de  fire la trei florării? 
                                                                   Rezolvare
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

                                                                                                                        R: ___________________
7.           Suma a trei numere este 717. Al doilea număr este de 3 ori mai mare decât primul şi cu 17 mai mic decât al treilea. Aflaţi care sunt cele trei numere.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
                                                                                                                        R: ___________________
       Scoala cu clasele I-VIII ,,Dacia’’ - Oradea                                                                                    Institutor :   Cobe  Simona-Lucia


